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Leistungen und Produkte

Webdesign · Management-Beratung · Multimedia



WWebdesignebdesign
Wir offerieren Ihnen im Bereich Webdesign und Internet Ideen und Lösungen für Ihr
KMU oder Sie ganz Privat. Wir bieten vom Anmelden Ihres URLs bis zur Promotion
Ihrer Website einen vollständigen Service.
Zuständig: Stefan Malär, Natel 079 511 62 22, email: stefan@malcom.ch

Webauftritte für KMU, Vereine und Privatpersonen 
Sie möchten einen professionellen Webauftritt für sich, Ihren Verein, Ihr
Unternehmen? Wir können Ihnen im von Ihnen gewünschten Umfang einen voll-
ständigen Service bieten. Ob Sie einen Teil der Arbeit selbst machen möchten oder
das Ganze uns übergeben, wir finden für Sie die optimale Lösung. 

Unterhalt und Verbesserung Ihres bestehenden Webauftrittes 
Falls Sie bereits einen Webauftritt besitzen, beraten wir Sie gerne bei dessen
Verbesserung und/oder übernehmen den Unterhalt der Website für Sie. 

HTML-Programmierung / Javascript 
HTML als Basis für jede Website wird von uns selbstverständlich beherrscht. Jedoch
kommt fast keine Seite mehr ohne Javascript für dynamische Elemente aus. Auch in
diesem Bereich können wir Ihnen zu Diensten sein.

Flash / Actionscript 
Mit Flash, in Kombination mit der Programmiersprache Actionscript, erstellen wir
nicht nur Intros und Animationen, sondern ganze Navigationselemente oder sogar
komplette Websites. 

PHP / MySQL 
Mit Hilfe der Open Source Programmiersprache PHP und der schnellen Datenbank
MySQL können wir für Sie mächtige dynamische Websites gestalten, bei denen keine
Wünsche offen bleiben. Ob Sie ein Forum, eine Umfrage oder gar einen Online-Shop
in Ihrem Webauftritt integrieren möchten, all dies können wir für Sie realisieren.

CGI / CSS
Mit CGI-Scripten können einfache Anwendungen clientunabhängig ausgeführt wer-
den, z.B. E-Mails verschicken. CSS sind Kaskadierte Style Sheets mit deren Hilfe Ihre
Websites auf einfache Weise formatiert werden können. 

Hosting
Wir bieten die Möglichkeit Ihre Seite bei uns zu hosten, auch wenn Sie keine ande-
ren Dienstleistungen von uns in Anspruch nehmen. Wir können für Sie auch die
Registration und das Einrichten übernehmen. Infos unter: http://hosting.malcom.ch

Download unter: http://www.malcom.ch/lup.pdf



MultimediaMultimedia
Falls Sie im Bereich Multimedia einen Bedarf haben, fragen Sie uns an. 
Wir haben Kompetenzen in den verschiedensten Bereichen und beraten Sie gerne
bei Ihren Projekten.
Zuständig: Andreas Malär, Natel 079 511 62 20, email: andreas@malcom.ch

Digitale Kurzfilme 
Digital bearbeitete Filme, geschnitten in einem professionellen Videobearbeitungs-
programm. Wir können natürlich auch analoges Material einer VHS-Kamera und
andere Fromate bearbeiten und die Filme auf entsprechende Medien ausspielen.

Präsentationen 
Wir bieten Powerpoint oder Flash Präsentationen für Ihre Firma oder Ihren Event,
auf Wunsch auch auf CD. 

Flyer 
Wir designen und drucken für Sie Werbeflyer in allen Formen und Farben.

Prospekte 
Für kleine bis mittlere Prospekte übernehmen wir das Layout und organisieren auf
Ihren Wunsch den Druck.

Multimedia / Musik CDs 
Für eine interaktive Präsentation eignen sich Multimedia CDs am besten. Wir können
für Sie diese CDs programmieren und herstellen. Ausserdem stellen wir für Sie auch
CD Masters für Audio CDs zusammen.

Beratung bei Multimediaprojekten 
Gerne beraten wir Sie bei Ihren Multimediaprojekten. Eine Zusammenarbeit mit
Partnern ist sebstverständlich möglich.

Makros / Vorlagen für Word / Excel 
Vorlagen für Worddokumente und Exceltabellen können Ihnen das Arbeiten extrem
erleichtern. Mit Makros, die verschiedene Arbeitsschritte zusammenfassen, werden
Ihre Arbeitsprozesse noch effizienter und schneller.

Download unter: http://www.malcom.ch/lup.pdf



Management-BeratungManagement-Beratung
Falls Sie im Bereich Management-Beratung einen Bedarf haben, fragen Sie uns an. 
Wir beraten Sie gerne in den Bereichen Human Power Management und Führung,
sowie beim EDV-System-Management. Ausserdem bieten wir auch Support für Ihr
EDV-System.
Zuständig: Christian Malär, Natel 079 6 973 973, email: christian@malcom.ch

Human Power Management
Beratung zur Optimierung der Mitarbeiterleistung in Unternehmen. Mit Ihnen
zusammen versuchen wir die Möglichkeiten des Teams und einzelner Mitarbeiter am
besten auszuschöpfen. 

Führungs-Beratung
Wir bieten Beratung von Führungspersonen im Bereich Menschenführung und
Kundenkontakt. 

Supervision
Zu unseren Kompetenzen gehören auch Supervision von Gruppen und
Einzelpersonen, zur Optimierung der Leistungsfähigkeit Ihres Teams.

EDV Beratung
Beratung zur Optimierung des Systems und der Wertschöpfung Ihres EDV Parkes.
Wir finden mit Ihnen heraus, wie Sie Ihre bestehenden Ressourcen optimaler nützen
oder wie Sie diese ausbauen können.

Support
Wir bieten Ihnen Support für Ihr System, sei es nur ein Arbeitsplatz oder ein ganzes
Netzwerk. 

MS Access
Wir bieten Ihnen Support für Ihre bestehende Datenbank oder programmieren
Ihnen eine, Ihren Bedürfnissen angepasste, Datenbank.

Sollten wir Ihr Interesse geweckt haben, stehen wir Ihnen gerne für weitere Fragen
zur Verfügung. Sie erreichen uns am besten per E-Mail (info@malcom.ch) oder sonst
telefonisch.
Wir würden uns freuen, Sie schon bald zu unseren Kunden zählen zu dürfen.
Ihr Malcom AG Team

Download unter: http://www.malcom.ch/lup.pdf


